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NOVÝ PRIMÁŘ ORTOPEDICKÉHO ODDĚLENÍ

Rádi bychom oficiálně představili nového primáře ortopedie naší nemocnice  
– prim. MUDr. Jana Burdu, který se funkce ujímá od 1. 3. 2024. 

Pan primář je vysoce erudovaný lékař, dlouhodobě pracující na postu vedoucí-
ho lékaře endoprotetické operativy Ortopedické kliniky FN Brno. Cílem no-
vého vedení je dále zvyšovat objem poskytnuté ortopedické péče a její kvalitu, 
zejména endoprotetické operativy, a to i s ohledem na velmi dlouhé čekací 
doby v jiných nemocnicích. Další posun pracoviště lze očekávat v zavedení no-
vých terapií a rozšíření spektra výkonů, odborné činnosti pracoviště a rozšířené 
spolupráci s LF MU.

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ PROVOZU PRACOVIŠTĚ NINR
Po ukončení 2 měsíčního zkušebního provozu byl dne 29. 2. 
2024 slavnostně zahájen klinický provoz pracoviště Nava-
zující intenzivní neurorehabilitace za účasti hejtmana JmK 
Mgr. Jana Grolicha a dalších významných hostů. 

Pracoviště je špičkově vybaveno a poskytuje kromě intenziv-
ní péče i specializované neurorehabilitační terapie pro paci-
enty po závažném poškození mozku. Za dobu zkušebního 
provozu byly precizovány procesy a nastaven režim pracovi-
ště tak, aby pacienti profitovali z variability poskytovaných 
terapií a jejich neuronální funkce byly maximálně obnoveny.

Současně bychom chtěli poděkovat končícímu primáři MUDr. Milanovi Novotnému za 13 let trvající skvělou 
spolupráci, za vybudování prestižního pracoviště s výbornou pověstí. Naše vzájemná spolupráce však nekončí  
a od března se pan primář stane externí posilou našeho týmu.                     
              

MUDr. Jan Burda
primář ortopedického oddělení

V SurGal Clinic je živo, pořád se něco děje. A proto jsme se rozhodli vydávat náš  
NEWSLETTER, aby se k Vám dostávaly aktuální informace o dění v naší nemocnici. 

JUDr. Jitka Smrčka
ředitelka nemocnice



NEJNOVĚJŠÍ TERAPIE NA ODDĚLENÍ NÁSLEDNÉ PÉČE

Naše nemocnice provozuje 60 lůžek Následné péče v areálu nemocnice. Péče je tak v bez-
prostředním dosahu zázemí nemocnice pro případ čerpání akutní péče bez nutnosti ná-
ročného transportu pacienta (zejm. specializované ambulance, laboratoř, oddělení zobra-
zovacích metod, JIP a další). Novou koordinátorkou péče byla jmenována od 1. 3. 2024  
MUDr. Jana Horáková, specialistka v oboru geriatrie. I díky zájmu a přístupu paní doktor-
ky rozšiřujeme terapie na těchto odděleních. 

Jako 1. pracoviště Následné péče v ČR jsme ve spolupráci s asociací ARTAK zavedli 
do praxe tzv. Telerehabilitace, neboli zpětnovazebné skupinové cvičení pod dohle-
dem vzdáleného terapeuta přes TV se skvělými výsledky.

Doprovodné aktivity na oddělení, nad rámec úhrad veřejného zdravotního pojiště-
ní, jsou podporovány Nadačním fondem Následně spolu.
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Za kvalitou naší péče si stojíme.

SCREENINGOVÉ PROGRAMY MZČR V SURGAL CLINIC

Rakovina je zákeřné onemocnění, dlouhou dobu může být bez jakýchkoliv projevů a pacienti tak často přicházejí 
k lékaři ve stadiu, kdy se nádor nedá účinně léčit. Řešením, jak situaci zlepšit, je odhalit nádor včas a zapojit tak 
pacienta do preventivních programů MZČR. 

Naše pracoviště MRI a CT je zařazeno do těchto populačních preventivních programů:
  Pilotní program časného záchytu karcinomu plic – CT plic (indikuje PL, pneumolog)
  Pilotní program časného záchytu karcinomu prostaty – MR prostaty (indikuje urolog)

V rámci těchto programů nabízíme pacientům nejkratší čekací 
dobu k vyšetření, veškerá péče je hrazena zdravotními pojiš-
ťovnami, stačí pacienta vybavit žádankou k vyšetření a odkázat 
na naše pracoviště.

MUDr. Petr Diviš, PhD.
lékařský ředitel nemocnice

Mgr. Andrea Studená
hlavní sestra


